

2021年度国家社科基金重大项目立项名单公布
云南高校
3项课题入选

日前,全国哲学社会科学工作办公室公布了《2021年度国家社科基金重大项目立项名单》。

今年公示的拟立项课题为351项,有3项因不符合立项条件不予立项或暂缓立项,现公布立项课题为348项。

根据公布的名单,云南高校共有3项课题入选,包括云南师范大学《中国苗语方言地图集》,首席专家为余金枝;云南民族大学《滇黔桂越边区百部珍稀土俗字文献收集译注与研究》,首席专家为韦名应;云南大学《海外藏二战中缅印战区档案整理与研究》,首席专家为马静。

本报记者 李思家

昆明动物园
与昆明电信
共建5G+
智慧景区

记者近日从昆明动物园获悉,中国电信股份有限公司昆明分公司(以下简称“昆明电信”)与昆明动物园建立5G+智慧景区战略合作关系,共同推进5G+智慧景区建设。

智慧景区建设中,昆明动物园将通过数字化技术,创新服务模式,提升市场价值和品牌形象,以网络化、数字化和智能化信息项目建设催生行业发展新技术、新业态、新模式。双方将结合各自优势资源,依托5G网络、物联网、GIS地图以及云存储等信息化技术,构建智慧办公系统和数字化可视管理平台,打造昆明市乃至云南省的特色智慧旅游景区,提升游客体验感。

昆明动物园猛兽区老虎笼舍AI智能安防系统为该园5G+智慧景区战略基础试点项目,现已基本建成。昆明动物园5G+智慧景区建设将以5G定制网兽舍AI智能安防系统为切入点,对园内笼舍安全规程做定制化开发,以动物笼舍门的控制逻辑规则为依据,对不符合开门规则的行为予以限制,以AI智能安防系统充分确保工作人员安全,提升动物管理安全工作的可靠性和信息化水平。

目前,昆明动物园通过5G+AI智应用,实现了动物笼舍安防工作智能化目标。

本报记者 孙琴霞

彩票开奖

中国福彩网(截至12月10日24时)

福彩3D 第2021330期
7 4 4

七乐彩 第2021142期
02 04 06 11 14 16 17 + 27

中国体彩网(截至12月10日24时)

排列3排列5 第21330期
2 0 4 1 9

七星彩 第21142期
3 2 0 4 1 1 + 13

今年没休完的假怎么办?

人社部有关负责人这样回应

2021年马上就要结束,大家的年休假都休了吗?

年休假有几天?没休的年休假能跨年度安排吗?单位不允许休年休假,劳动者应该怎么办?围绕很多读者关心的休假问题,记者采访了人社部有关负责人。

根据《职工带薪年休假条例》的规定,职工累计工作已满1年不满10年的,有5天年休假;工作已满10年不满20年的,有10天年休假;工作已满20年的,有15天年休假。国家法定节假日、休息日不计入年休假的假期。

年休假在1个年度内可以集中安排,也可以分段安排,一般不跨年度安排。只有当单位因生产、工作特点确有必要跨年度安排职工年休假的,可以跨

1个年度安排。

对单位确因工作需要不能安排职工休年休假的,经职工本人同意,可以不安排职工休年休假。但是,对职工应休未休的年休假天数,单位应当按照该职工日工资收入的300%支付年休假工资报酬。

人社部有关负责人介绍,单位不安排职工休年休假又不依照规定给予年休假工资报酬的,劳动者可依法向劳动保障部门举报,由县级以上地方人民政府人事部门或者劳动保障部门依据职权责令限期改正;对逾期不改正的,除责令该单位支付年休假工资报酬外,单位还应当按照年休假工资报酬的数额向职工加付赔偿金。

人民日报记者 李心萍

昆明 多云转小雨 12月11日 8~18℃

明天昆明有雨
最高气温9℃



阳光的肆意洒落,
似乎让大家忘记了冬天
的存在。根据中央气象台
24小时实况,昨天白天,
昆明主城区气温甚至达到了
19.9℃。不过冷空气很快又要显示自
己在冬天的“主场”优势。

受冷空气和西南气流共同影响,
省气象台预计,12月11日至13日,滇
中及以东以南地区将有一次降温降
雨天气过程,滇东北、滇东、滇中最高
气温将先后下降6~8℃,局地下降
10~12℃,并伴有小雨局部中雨。其
中昭通、曲靖北部高海拔地区有雨夹
雪或小雪。此外,滇西北、滇西、滇西南
有阵雨局部中雨,其中迪庆和怒江
北部高海拔地区有阵雪。冷空气影
响期间,昭通东部和南部、曲靖北部、
迪庆、怒江北最低气温将低于0℃。

今日,迪庆、怒江北高海拔地
区多云有阵雪,昭通阴有小雨局部雨
夹雪或小雪,曲靖、昆明、玉溪、文山、
红河多云转小雨局部中雨,怒江南部、
丽江西部、大理、楚雄南部、保山、德
宏、临沧、普洱、西双版纳北部多云有
阵雨,其他地区多云;周日,迪庆北部
多云有阵雪,曲靖、昆明、楚雄、玉溪、
文山、红河阴冷有小雨局部中雨,丽江
东部、临沧、普洱、西双版纳多云有阵
雨局部中雨,其他地区多云间晴。

具体到昆明主城区来看,降温预
计将从本周日开始,从预报上看,和周
六相比,最高气温有9℃的降幅。省气
象台预计,周六,昆明主城区多云转小
雨,气温8~18℃;周日,主城区阴冷有
小雨,气温6~9℃。

本报记者 孙琴霞

呈贡保供平台 上线运营

15时前下单当天免费配送

设置4个板块



主要以大米、精制食用油、特级面条、面粉为主



日用百货提供日常洗护用品、居家生活商品、小零食、酒水类商品为主



以新鲜蔬菜、肉类、禽蛋产品为主



通过收集呈贡老艺人、各界文创企业设计制作展示呈贡特色文化的文创产品

12月8日,昆明市呈贡区举行保
供绿色惠民服务平台上线试运行新闻
发布会。该平台将采用线上线下协同
发展的模式,保障“特殊时期”生活必
需品正常供应。市民可在微信小程序
中搜索“呈贡保供”,关注后即可进入
商场购物。

据邮政昆明市分公司相关负责人
介绍,市民和企业采购的生活物资,可
由邮政社区配送系统进行及时配送,当
天15时前下单当天配送,15时后下单的
次日送达,均无配送费。作为该项目

承办单位,公司将在运营过程中从商家
挑选进驻、商品采供等方面严把质量
关,保障商品质量安全。不仅如此,所
选食品多数经过绿色有机认证,价格较
市场价更加优惠,能充分体现“惠民”“绿
色”“保供”。同时,保供平台也将逐步引
入呈贡区内大型超市、蔬菜市场流通企
业、本地名优企业、特色土特产销售商和
个体经销户,共同加入到商城平台供应
链中,从商品源头开展商品的供应,共同
打造有呈贡优势的“绿色食品品牌”。

本报记者 闵楠 实习生 毛丽丹

云南省工业互联网研究院 落户昆工

打造我省数字经济人才培养新高地

昨日,昆明理工大学数字经济学院
暨云南省工业互联网研究院成立大会
举行。

昆明理工大学将抓住数字经济历史
性机遇,打造云南数字经济建设的学科
研究平台。同时,汇聚校内外研究力量,
打造云南数字经济发展创新的策源地。
最终,坚持需求导向,协同创新的宗旨,
打造云南省数字经济人才培养新高地,
以数字经济发展助推云南高质量发展。

昆明理工大学经过67年的建设发

展,现已成为云南省规模最大、办学层
次和类别较为齐全的重点大学,在区域
经济社会发展中发挥了重要作用。数
字经济学院和云南省工业互联网研究
院将以服务云南数字经济发展、推动产
业数字化转型升级为核心,整合优势资
源,在数字经济专业人才培养、科技创
新、数字产业发展等方面发挥昆工优
势、提供昆工方案、贡献昆工力量,在推
进“双一流”创建征途上迈出新步伐、开
创新局面。

本报记者 罗南

古城晚报

开屏新闻App

深度牛逼 团队开屏

